

14位候選2016國際中華小姐佳麗昨日首度會晤新聞界，眼見今屆華姐質素不俗。



麥明詩 華姐候選佳麗首露面質素高 狀態佳敢與高妹較高下



混血兒14號朱亞琳既有樣貌也有身材，所以對奪冠有信心。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 14位候選2016國際中華小姐佳麗昨日首度會晤新聞界，眼見今屆華姐質素不俗，香港代表3號麥明詩狀態大勇，悉尼12號樂添、溫哥華14號朱亞琳也有標致面孔和高挑身材，12號樂添更即場獲抽中試戴后冠。

九 成候選佳麗均擁有大學學歷，新加坡10號鄭雅文只得18歲，是參賽年紀最小的佳麗。香港代表麥明詩狀態大勇，她謙稱自己只是瘦了。見她在芸芸佳麗中身形明顯矮小，會否擔心輸在高度時，她笑道：「一定會輸，但自己要有自信，每個人都有優缺點，會盡量展現自己的優點。」麥明詩又稱各佳麗都是來自不同地方的冠軍，難以比較不同地方的文化和審美觀，所以會放鬆心情比賽。提到14號朱亞琳外貌像李嘉欣，麥明詩笑道：「我都覺得似，她比李嘉欣更有西方味道，但自己不會感到大壓力，我走可愛路線，心情輕鬆。」麥明詩表示已與眾佳麗相處了三天，她盡地主之誼買了電話卡及生果送給佳麗，又教其他佳麗講廣東話。

有兩次選美經驗的12號樂添，大讚香港是繁華的大都會，又指各佳麗都有自己的優點值得學習。問她得獎會否留港發展，她說：「可以考慮，但沒有想太多，自己也會學廣東話，但剛大學畢業很忙，未有時間去學習。」對於獲抽中試戴后冠，樂添坦言很激動又覺后冠很重，笑指傳統試戴后冠的佳麗都落選，她表示選美不是靠幸運，是靠實力。混血兒14號朱亞琳表示母親是上海人，父親是比利時人，她表示自己也是李嘉欣的粉絲，覺得對方很漂亮。既有樣貌也有身材的她自己很有優勢，所以對奪冠有信心。

擁有豐滿身材的9號陳舒菲不覺有優勢，她說：「這是國際性選美，胸部及高度都不是特別重要，最重要是要有自信。」笑問她會否期待泳裝環節，她笑道：「泳裝挺好玩，但要面對一些很難的問題，要想很多才能回答。」



香港代表麥明詩(左一)站在9號陳舒菲、12號樂添及14號朱亞琳身旁，身材似乎被比了下去。



張曦雯(左)為12號樂添即場試戴后冠。

樂添抽中試戴后冠

黃翠如聞婚期尷尬

香港文匯報訊(記者 李慶全) 黃翠如與韓星李河璘昨日出席婚紗公司開幕禮，黃翠如穿上密實晚裝不及李河璘性感，她表示是刻意挑選一件較密實的晚裝來穿，因自己一向保守，即使出席台慶及頒獎禮亦作密實打扮。翠如獲韓國婚紗設計師替她設計金色晚裝，問是否留作結婚時才穿？她表示會在台慶，到結婚時才找對方設計。



李河璘找身形高大以及心胸廣闊的男生做男友。



黃翠如為自己選婚紗。

李河璘想識港男做男友

李河璘穿性感晚裝騷事業線，但她指將來結婚會選韓國傳統優雅款式，只可惜現沒男友，希望記者介紹給她。至於拍拖對象，李河璘指是韓國或香港男生也沒所謂，她喜歡身形高大以及心胸廣闊的男生，不過她沒感覺有人追求，畢竟現大部分時間在香港工作，工作之餘也是留在家中沒機會認識異性朋友。

陳嘉桓想做Cosplay巨人



香港文匯報訊(記者 植植) 穿露肩裝上陣的陳嘉桓(Rose)昨日於尖沙咀出席「C3日本動漫博覽2016」活動，Rose應擔任發佈會特別嘉賓，更協助司儀介紹C3的各大亮點。自言過去一年發福不少的Rose就希望快點變瘦，更自爆愛打電視遊戲，並希望可以作cosplay打扮，Rose說：「其實我今日都有少少cosplay，戴了『大眼仔』。我想試吓認真做一次cosplay，但唔會扮美少女戰士，蛋黃

哥又太可愛，想有突破。(想Cosplay什麼角色?)《進擊的巨人》的肌肉人，件貼身肌肉衫好搞笑，可以盡顯身材，但要先健身。(不怕粉絲被造型嚇走?)我係打女，有肌肉的話個Feel會勁些。」談到工作，Rose就指多些時間在內地工作，她說：「公司有投資網劇，所以自己和其他同門藝人將會到內地拍攝。一啲要打一啲唔使打，我見公司都傾緊唔同範疇的古仔。」

胡楓望「小生」再開續集

香港文匯報訊 胡楓(修哥)、Joe Junior、胡諾言和陳琪昨日到屯門出席某冰室開幕禮，修哥表示香港已很少有懷舊冰室，因為與老闆的弟弟相熟，就算前一晚拍完夜戲，昨日都一大早前來支持。講到《4個小生去旅行》之前反應很好，問他可希望再開續集？修哥都希望能夠成事，笑指這是超級豪華旅行團，坐商務又住最

好，是無幾少見，對於節目曾惹掌櫃事件，如開續集又可預四哥謝呢？修哥笑說：「都不知他肯不肯，他個人只掛住玩，不做嘢，最重要都是以和為貴。」另外，胡諾言指想跟老闆學做生意，笑稱對方答應再開分店就讓他入股，又說今日會參加馬拉松的半馬賽事，是第三年參加，都期望有好成績。



Joe Junior 胡楓 陳琪 胡諾言

《我是歌手》首播 李克勤獲季軍

香港文匯報訊(記者 姚進長 沙報道) 1月15日晚22點，湖南衛視《我是歌手》第四季首播，歌手李克勤、李玟、趙傳、信、HAYA樂團、黃致列、徐佳瑩等參加競演，第一場比賽名列三甲的分別是徐佳瑩、李玟、李克勤。香港歌手李克勤擔任申請人，延續了上季古巨基的「港普風」。

幽默活潑的風格出現在內地觀眾眼前，不太標準的國語反而更顯得談諧可愛。這期李克勤選了一首粵語歌，也是他當年的成名曲《霧之戀》，練習期間還特意請來原唱譚詠麟指導，可見克勤大叔對節目的重視。接受採訪時李克勤表示，自己唱歌三十年，參加這樣的比賽是讓自己更有動力，獲得第三名並不失望，下一場會更努力。



李克勤

本季《我是歌手》首次安排了八位首發歌手，第一場就是心懸一線的淘汰賽，第一位出場的HAYA樂團以一首氣勢恢宏的《蒼狼大地》震懾住了現場觀眾，民族之音生於天地，儘管本場成績不是盡如人意，但也讓全國觀眾感受到了不一樣的音樂。徐佳瑩的甜美嗓音一下就吸引了所有人的心，這匹黑馬一舉奪下了首場冠軍。今年48歲的香港歌手李克勤以

香港文匯報訊(記者 田雯 南京報道) 1月15日晚，江蘇省廣播電視總台發表聲明，稱《非誠勿擾》暫時更名為《緣來非誠勿擾》，原時段正常播出。江蘇台在聲明中感謝社會各界對《非誠勿擾》節目被訴商標侵權一事的關注。作為主流媒體單位，該台一貫尊重法律、尊重司法、尊重知識產權。對於深圳中院二審判決，此前已按司法程序申請再審，並已依法申請暫緩執行。因電視綜藝節目生產周期長、製作要求複雜等因素，該節目多期已提前錄製完成。為維護法律權威，尊重法院判決，並滿足廣大觀眾要求，將從本周六的節目開始，對已錄製好的節目盡最大程度作出修改，並對該節目名稱附加區別性標識，暫時更名為《緣來非誠勿擾》，在周六原時段播出。

程瑤投資鞋店 部分收益捐仁美清敘

香港文匯報訊(記者 李慶全) 曾參選亞姐兼任2012年仁美清敘主席的程瑤投資的鞋店昨日開幕，邀得黎燕珊、張家瑩、顏子菲、筱靖、羅霖及何傲芝等出席。黎燕珊透露該品牌將賣鞋的部分收益撥捐仁美清敘，未來亦會透過不同渠道進行籌款，像去年已幫助過閱讀障礙的小朋友，內地亦有三間學校以仁美清敘命名，希望香港也能建成學校，不過最少要籌二、三百萬，總之積少成多，今年目標轉回香港去幫助基層市民。珊姐透露女兒劉詠詩任職空姐，並計劃春節假期帶她到澳洲旅行，不過她也會抽時間陪伴將要考

大學的兒子。珊姐希望今年可以一過癮癮，內地香港兩邊走也沒所謂。

何傲芝要求周子揚道歉

周子揚曾爆何傲芝(Gigi)於他跟他做兒拍拖期間苛索生活費，何家姊妹遂向周子揚發律師信作追究。何傲芝昨日在活動上透露妹妹傲兒心情已經平復，她們亦聽從律師意見，分別以姊妹個別名義發出兩封律師信予周子揚，何傲芝要求對方道歉，也獲知對方已收到有關信件，由於一切已交由律師處理，暫時她未能作出回應。

羅霖自言是個鞋痴，家裡有超過二、三百對鞋，高跟平底各款款式齊備，最貴一對接近五位數字。今年新年她有幾天假期，她會借細仔到日本滑雪旅行。



黎燕珊現身支持程瑤的鞋店。



何傲芝透露妹妹心情已經平復。